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Presidência da Senhora   

Ata da 21ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 
em 1º de abril de 2019. 

                                   Deputada Maria del Carmen Lula (1ª Secretária). À hora regimental, 

14h45, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco 

Caldas, Adolfo Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique 

Júnior, Bobô, Capitão Alden, Dal, David Rios, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, 

Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, 

Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo 

Veiga, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Niltinho, Olivia Santana, 

Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Sargento Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel 

Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade 

Filho, Rosemberg Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino 

Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (60). A Sra. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Pastor Tom e Mirela Macedo 

justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Marcelino Galo Lula 

disse que 1º de abril é o dia seguinte ao golpe militar de 1964 e que não há motivo para comemoração, 

mas rememorar o significado daquele dia para a história do Brasil. O Deputado Robinson Almeida 

lembrou os 55 anos do golpe militar que deu origem ao regime ditatorial no Brasil. Repudiou a tentativa 

do Presidente Bolsonaro de transformar o golpe em revolução, ressaltando que “ditadura nunca mais”. 

O Deputado Targino Machado registrou que por melhor que seja a ditadura e pior que a democracia 

seja, sempre optará pela democracia e a manutenção da liberdade. Lamentou que em 2017 a Bahia 

perdeu para Pernambuco a primeira  posição de destino turístico do Nordeste e agora poderá perdê-

la para o Ceará. Concluindo,  questionou a forma como os preços dos combustíveis são mantidos na 

Bahia. O Deputado Jacó Lula da Silva procedeu a leitura da lista de nomes de diversas pessoas que 

foram vítimas da ditadura militar no Brasil e externou indignação e tristeza com o período. Solidarizou-

se com a Câmara de Vereadores de Salvador na busca de informações sobre as ações da Secretária 

de Saúde do Município quanto aos processos licitatórios realizados. O Deputado Pastor Tom tratou 

da denúncia sobre os atrasos no pagamento dos salários dos médicos do Hospital Clériston Andrade 

de Feira de Santana. O Deputado José de Arimateia destacou o Dia Mundial de Conscientização do 

Autismo e a comemoração dos 16 anos de fundação da Associação de Amigos do Autista (AMA-BA) 

em 21 de março. A Deputada Jusmari Oliveira parabenizou o Município de Luís Eduardo Magalhães 

pelo aniversário de emancipação política. A Deputada Maria del Carmen Lula relatou o que aconteceu 
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há 55 anos com o Golpe Militar, destacando os dias 31 de março e 1º de abril como dias de luto. Disse 

ter vivido de perto a força e luta da juventude estudantil e afirmou que não foi uma revolução. A Sra. 

Presidente, constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação 

dos Deputados Targino Machado e Vitor Bonfim, declarou encerrada a Sessão, às 15h54, à qual 

deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Diego Coronel, Neusa Lula Cadore e Tum (03). 
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